

Algemene informatie

Aanbesteding: Beheer gronddepot en opwaarderen grond
Aanbestedende Dienst: Gemeente Amersfoort
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Aanbestedingsleidraad

Vraag:

In 6.4.1. wordt als referentie beschreven dat voldaan moet worden aan het uitvoeren van het dagelijks beheer van een vergunde inrichtingslocatie met een gemeentelijke certificaathouder. Mag in afwijking van gemeentelijk dit ook een andere partij (overheid/marktpartij) zijn?

Antwoord:

De referentie voldoet ook als het een gronddepot betreft van een overheid of semi-overheid (zoals Prorail) en deze overheid de certificaathouder is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Beheer gronddepot

Beantwoord op: 9 jul. 2025

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Vraagspecificatie Depotbeheer

Vraag:

in 1.2 is aangegeven dat het depotbeheer geen fulltime functie betreft. Uitgangspunt is jaarlijks minimaal 16.000m3 dat het depot binnenkomt. Is het mogelijk om ter optimalisatie (lees meer inzet depotbeheer) de TOP ook

te gebruiken voor andere grondstromen dan van de gemeente?

Antwoord:

Nee

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Beheer gronddepot

Beantwoord op:

9 jul. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Indexering Raamovereenkomst paragraaf 3.4

Vraag:

Waarom hebben jullie gekozen voor indexering volgens CBS prijsindexcijfer CAO lonen per uur incl. bijzondere beloning? Bij raamovereenkomsten wordt veelal de CBS GWW index toegepast, hierin zijn ook machines kosten/brandstof mee genomen. De GWW index lijkt reëler dan CAO lonen index.

Antwoord:

Artikel 3.4 van de concept overeenkomst wordt vervangen door:
“De prijzen en tarieven kunnen éénmaal per kalenderjaar worden bijgesteld aan de hand van het 'CBS-prijsindexcijfer 42/43: Grond-, weg- en waterbouw'. Hierbij wordt telkens het maandcijfer van de voorafgaande maand [...maand...] gehanteerd, waarbij het indexcijfer van november 2025 wordt gesteld op 100%. Tarieven kunnen voor de eerste keer per 1 januari 2027 worden geïndexeerd. Opdrachtnemer stuurt elk jaar voor 1 november de prijsindexatie en een prijsoverzicht voor het volgende jaar naar de in de Overeenkomst genoemde contactpersoon van Opdrachtgever.”

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Beheer gronddepot

Beantwoord op:

14 jul. 2025